
 

Домашнее задание №7 

1. Для экзамена по математике есть 30 билетов, в 12 из них встречается вопрос 

по геометрии. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на 

экзамене билете школьнику не достанется вопроса по геометрии. 

2. Набирая номер телефона, абонент забыл две последние цифры, но помнит, 

что одна из них – ноль, а другая – нечётная. Найти вероятность того, что он 

наберёт правильный номер. 

3. В одной игре ведущий предложил играющему угадать, за какой из трёх 

закрытых дверей находится автомобиль. Играющий наугад выбрал одну из 

дверей. После этого ведущий (зная, где на самом деле находится 

автомобиль) открыл одну из двух других дверей, за которой не было 

автомобиля. Далее ведущий предложил играющему две возможности: 

изменить своё решение и выбрать другую закрытую дверь, или же по-

прежнему настаивать на первоначально выбранной двери. Как лучше 

поступить играющему? 

 

 


